

Fachschaftsrat des Fachbereichs IV

Beuth Hochschule für Technik Berlin
 Fachschaftsrat IV (FSR IV)
 Luxemburger Straße 9/10
 13353 Berlin

Haus Bauwesen D310
 Tel.: 030/4504 2149
 Intern: 2149

Protokoll zur 4. ordentlichen Sitzung

Montag, 04. Mai 2015

Anwesenheit

Mitglieder: Alex, Carla, Fabian, Fabio, Klaus, Marco, Markus, Teemu

HelferIn: Julia, Martin, Oliver, Lorena

Gäste: -

Entschuldigt: Martin, Lorena, Christian, Julia, Oliver, Fabian, Leonardo

Unentschuldigt: Markus

Beginn: 18:00**Abstimmungen werden in der Reihenfolge Dafür/Dagegen/Enthaltungen notiert.**

TOPs	Protokoll	TO-DOs
Feststellung der Beschlussfähigkeit	6 Mitglieder anwesend, Beschlussfähigkeit gegeben.	
Bestimmung des/der Protokollanten/in	Fabio	
Genehmigung der Tagesordnung	6/0/0 mit 4 Punkten bei Sonstiges angenommen	

TOPs	Protokoll	TO-DOs
Genehmigung des letzten Protokolls	6/0/0	
ToDo`s vom letzten Mal		Fabian: Abo Fach-Magazine
Aushang Altklausuren überarbeiten	Der Aushang soll nochmal überarbeitet werden: Teemuu schickt die Datei an alle rum. Alle sollen noch bis zum nächsten Sitzung Verbesserungsvorschläge machen	Teemuu: schickt Altklausuren-Aushang-Datei rum Alle: durchlesen und Überarbeitungsvorschläge machen
Kennenlernfahrt Leipzig nachholen?	2 MitgliederInnen haben bis Juli kaum Zeit Geplant: Die Kennenfahrt soll verkürzt in ein Kennenlernen umgewandelt werden und am Ende des Semester stattfinden.	
Sprechzeiten - wer fehlt?	Markus, Fabian fehlen noch auf dem Sprechzeiten-Aushang vor der Tür	Markus, Fabian: in den Sprechzeitenplan eintragen
Verkauf im Ini (Preise + Orga) - Bilanz	-Club-Mate-Angebot läuft gut, soll weiter beibehalten werden -4 Kästen Club-Mate wurden besorgt -Kaffee-Becher sollen demnächst bestellt werden, wenn der Antrag genehmigt wurde	Klaus: fragt beim Asta nach, ob Alex: stellt Antrag für Kaffeebecher
Zuständigkeiten intern (SemesterStartParty, Sommerfest, usw)	Organisation der SemesterStartParty soll geprüft werden Sommerfest soll keine Zuständigkeit vergeben werden	Marko, Julia: erkundigen sich über die Organisation der SemesterStartParty

TOPs	Protokoll	TO-DOs
Sonstiges	<p>Innenraumgestaltung: Sofa-Sitzecke soll mit der Arbeitsecke getauscht werden</p> <p>Geschirrspüler: Geschirrspüler-Front soll montiert werden</p> <p>Asta-Grillen: 11.05.2015 18 Uhr soll ein Grillfest im Hof im Haus Beuth (A) stattfinden</p> <p>Der Asta soll angeregt werden, einen Grill für alle zu kaufen</p> <p>Erste-Hilfe-Kasten muss auf Ablaufdatum kontrolliert werden</p> <p>INI-Einkauf: Club-Mate soll regelmäßig nachgekauft werden</p> <p>Lange Nacht der Wissenschaften: Laura Lindberg aus dem Fachbereich III ist Ansprechpartnerin</p>	<p>Klaus: organisiert das Möbelerücken</p> <p>Carla: organisiert die Montage der Geschirrspüler-Front</p> <p>Klaus: besorgt einen Erste-Hilfe-Kasten</p> <p>Fabio, Julia: treten mit Ansprechpartnerin Laura in Kontakt für die Organisation der Langen Nacht der Wissenschaften</p>
<u>Termin der nächsten Sitzung:</u>	22.06.2015 wird angesetzt	Carla: schickt eine Woche vorher Einladungen zur 5. Ordentlichen Sitzung

Ende der Sitzung: 19:54